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Notulen dagstart 15 februari

Webcare -

- Veel discussie: booster werkt wel/niet.

- Er gaan verhalen rond dat hetjeimmuunsysteem zou beschadigen.
- Veel klachten over registratie boosterprik en herstelbewijzen in de corona checkapp.
- Opvallend dat een aantal mensen zich meldt met vraag of basisscholen binnenkort een folder ontvangen over kindervaccinatie, zowel

bij Ernst Kuipers als corporate kanalen.

Vraag: kunnen we praatplaat en andere neutrale info met scholen delen?

Er verandert heel veel. [k noem de belangrijkste punten:

- In drie stappen, vanaf de 16de, 18de en de 25ste.

- De 25ste gaat 3G er echt af. Er komt dan 1G alleen voor binnenlocaties met meer dan 500 man (testen voor toegang).

- De mondkapjesplicht in het openbaar vervoer blijft nog. Advies om in winkels en andere openbare locaties mondkapjes te blijven

gebruiken.

- Corona check app blijfje dus nog houden voor je toegangsbewijs en voor het reizen.

- De isolatie periode gaat van 7 naar 5 dagen.

- De anderhalve meter zal losgelaten worden, wanneer zal morgen duidelijk worden.

- De beperking voor de nachthoreca, sluiten om 1 uur, gaat er de 25ste af.

- De versoepelingen worden vandaag in visuals gegoten.

Desinformatie

- We hebben de kamerbrief geschreven, met daarin desinformatie in cijfers. Ik zal 'm voor geinteresseerden rondsturen.

- Het interview kindervaccinatie staat online.

- De podcast met | EE:akkoord en is/kan live.

- Plan om een blog over het immuunsysteem op te zetten, daar komen veel vragen over: 'zoveel boosters, dat kan toch niet goed zijn
voor je immuunsysteem?'
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oastboard JEN
- | 5.12 EE het dashboard bijna helemaal overgenomen.

- Nieuwe maatregelen zetten we op dashboard.

5.1.2e

- Reguliere updates en synchronisatie dingen.

- Booster en vaccinatie wordt uit elkaar gehaald.

- Nieuwe benaming: volledig gevaccineerd betekent dat je zowel je vaccinatie(s) als je boosterprik hebt gehad. Op de website is dit

inmiddels aangepast. Op het dashboard nog niet.

PersvoorlichtingBEN
- N.a.v. vrijgegeven WOB stukken ontvangen we veel vragen: 'Hoe zijn jullie met begin pandemie omgegaan’, etc.. Het is veel werk om

antwoorden te achterhalen.

-

Morgen 10:00 uur volgt rapport onderzoeksraad over de eerste fase van de coronapandemie.

camposne [EEE]
= De radio campagne is gestopt.

- TV loopt door tot het weekeind.

- De komende periode ligt de focus op de vervolgcampagne desinfo.

- Over desinfo is input geleverd voor de kamerbrief,

- Het overleg over de jongerencampagne me JERE taat even on hold. Deze week ligt de focus op de versoepelingen. We bekijken

volgende week of we dit gaan doen.

- Vraag: welke term gebruiken wij: boosterprik, of boostprik?

=

Wij blijven in publiekscommunicatie gewoon boosterprik gebruiken.

Hoe moet de volgende boosterprik gaan heten?

De 'volgende coronaprik’, of de 'coronaherhaalprik'?

Het stukje 'herhaling' is daarin belangrijk, in tegenstelling tot 'vervolg'.

BEY stuurt onderzoek door. Dat heeft hierbij erg geholpen.

Directie Communicatie

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn & Sport
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